

تاجروں کی آنکھوں میں مرچ جھونک 3 لاکھ 48 ہزار روپے لوٹ لے

ملتان پور (ایس ایس این) ماہنامہ روزنامہ سہارا نے 48 ہزار روپے سے زائد لوٹ لے کر 3 لاکھ 48 ہزار روپے کے مالکوں کو لوٹ لیا۔

آگے جا رہی گاڑی سے ٹکرائی سلیپر بس، ڈرائیور زندہ جلا، 11 زخمی

آگرہ کی ایک سلیپر بس نے پورہ گاڑی سے ٹکرائی اور ڈرائیور زندہ جلا گیا۔ 11 زخمی ہوئے۔



آگرہ: حادثے میں سے آگے جا رہی گاڑی سے ٹکرائی سلیپر بس، ڈرائیور زندہ جلا، 11 زخمی ہوئے۔

سابق پردھان کے شوہر کا قتل کر کے لاش ہانی وے پر پھینکی، لوگوں نے لگایا جام

لوگ پھینکے تو دیکھا کہ میرے گاؤں کے پردھان سہا جی ولد ہارام کی سلیپر جگہ تک گیا۔



کانپور: سابق پردھان کے شوہر کا قتل کر کے لاش ہانی وے پر پھینکی، لوگوں نے لگایا جام۔

2 لاکھ ہر ماہ خرچ کے بعد بھی گاؤں پچھایت میں پھیلی ہے گندگی

مرکزی، ریاست حکومت کے سوچ بچار کے تحت گاؤں پچھایت میں گندگی کو ختم کرنے کے لیے اقدامات کیے گئے۔

پنواڑی، (ایس ایس این) گاؤں پچھایت میں سوچ بچار میں گندگی کی جگہاں آبادی جا رہی ہے۔

مرکزی، ریاست حکومت کے سوچ بچار کے تحت گاؤں پچھایت میں گندگی کو ختم کرنے کے لیے اقدامات کیے گئے۔

محکمہ بجلی کے ایگزیکٹو انجینئرز 20 ہزار کی رشوت لیتے رنگے ہاتھوں گرفتار کیا گیا

چتر کوت، (ایس ایس این) محکمہ بجلی کے ایگزیکٹو انجینئرز 20 ہزار کی رشوت لیتے رنگے ہاتھوں گرفتار کیا گیا۔

موٹر سائیکلوں میں تصادم، سسرال جا رہے 2 نوجوان ہلاک

آئی جی اور ڈی ایچ کے دونوں موٹر سائیکلوں کے تصادم کے نتیجے میں دو نوجوان ہلاک ہوئے۔

ٹرک کے نیچے سے مزدوری پینے کے پیچھے کر مروت چور کھلا، (ایس ایس این)

کانپور، (ایس ایس این) ایک ٹرک کے نیچے سے مزدوری پینے کے پیچھے کر مروت چور کھلا۔

انڈر پاس کے مطالبہ پر ووٹنگ کابرائیکٹ، افسران میں کھلبلی ضلع مجسٹریٹ اور ایس پی کی یقین دہانی کے بعد گاؤں والے ووٹ دینے کے لئے ارضی

ہوری ہے جس پر ضلع مجسٹریٹ اور ایس پی کے درمیان تنازعہ ہے۔

پروٹاپ گڑھ (ایس ایس این) آڑی کے ساتھ دہلیں بھرنی گئی

آڑی کے ساتھ دہلیں بھرنی گئی۔

غوری پور گاؤں میں اقلیتی طبقہ کو ووٹ ڈالنے سے روکنے پر ہنگامہ افسران کی مداخلت پر عوام کو سمجھا بھجا کر پولنگ مکمل کرانی گئی

سایاں اہل اہل بھاری ہار دیو پور پینچ کے گاؤں کو روکنا۔

پولنگ کے سبب قصبہ کی سڑ کوں پر پیسرا سناٹا پھول پور، انصاف گڑھ (ایس ایس این)

پھول پور، انصاف گڑھ (ایس ایس این) پولنگ کے سبب قصبہ کی سڑ کوں پر پیسرا سناٹا۔

پولیس پر کانگریس کارکنان کو گھر میں گھس کر پینٹنگ کا الزام

پولیس پر کانگریس کارکنان کو گھر میں گھس کر پینٹنگ کا الزام۔

گرائیو ڈیوار خاتون کو پینٹنگ 19 افراد کے خلاف مقدمہ درج

گرائیو ڈیوار خاتون کو پینٹنگ 19 افراد کے خلاف مقدمہ درج۔